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1. Na obrézku je nacrtnuta sit pravidelného tyfbokého hranolu (iidaje
jsou v cm). Doplf chybgjici idaje. Hranol naértni a pfipis rozméry.
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2. Na obrazku je nacrtnuta it trojbokého hranolu (adaje jsou v cm).
Doplii chybéjici udaje. Hranol nadrtni a pripis rozméry.
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3. Na obrézku je nacrtnuta sit pravidelného trojbokého hranolu (Gdaje
jsou v cm). Doplii chybéjici tidaje. Hranol naérini a pfipis rozméry.

4. Na obrazku je nartnuta sit pravidelnsho Gtyfbokého hranolu (idaje

jsou v cm). Co tvofi podstavu hranolu? Doplii chybgjici daje. Hra-

5. Nadrtni hranol a piipi§ rozméry.

a) trojboky hranol s vyskou 4 cm. Podstava je rovnoramenny trojdhelnik
s rameny 2 om a zakladnou 3 cm.

b) hranol, jeho2 podstavou je rovnoramenny lichob&znik (zakiadny 2 cm,
3 om, vyska 4 cm) a ktery ma vySku 5 cm.




